ylee8l [lacnopT m3genns

Honda
CR-V 2007-2012%*

CbeMHbIN KBaApaT

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)

* MoaxoauT HAa KoMmnaekTaumm ¢ 2007r.e no 2012 r...

Aptukyn: CRV-07-991124.00

KoMnnekrauus:

A) BonTM10x 20 - 1 wr.

B) BontM10x 1,25 x40 - 4 wr.
J C) BontM10x1,25x30-6 wr.

D) Manka M10 x 1,25 -4 wr.

E) LWan6a 10 - 15 wr.

F) Wainb6a 10 rpoBepHas - 10 wr.
)

G) LUNAVHT NPY>XMHHBIA MIroJibYaTbiv - 1 WT.
H) Manew rHyTbIM raNbBaHW3MPOBAaHHbIV - 1 WT.

CbEMHbIi Wwap B cbope - 1 WT.

)
)
)

K) Banka TCY - 1 wr.

K

J) KpOHLUTENH NeBbIv M NPaBbIN - 2 LWT.

L) 3ar/ywKka npMEMHOro oTeepcTva - 1 WT.

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy Ha 17 Mm.

2) Kntoy TpewoTka Ha 17 MMm.
3) Knitoy Ha 38 MM.

4) Hox

TCY Honda CR-V

ApTUKYN D(kH)

S (kr) T(kr) C(kr) A(kr)

CRV-07-991124.00 9,9

100 2050 600/2000* 2000

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTaNIbHAA CUNa, AEUCTBYIOLLAA MEX/Y TAraYOM W NPULENOM; S - CTaTUYECKasA BEPTHKA/IbHAA HArpy3Ka Ha LWap; T- TEXHUYECKM LOMYCTUMAn MaKCMMasibHas Macca
Taraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca NMpULENa Mo AaHHbIM nponssouTenA TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa LWapoBOro
10 BEPTUKA/IbHOM NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTPYKUMel N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcs YCTaHABANBATb U3/IeNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojieNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBINBATb 3/leNIve B MeCTa
He NpeJycMOTPeHHbIE AAHHON VIHCTPYKLMeH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs NoABEPraTh U3jie/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHNYecKne XapaKTepucTuku:

- TMn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WapOBbIH;

- AMameTp cuenHoro wapa 50 Mm.; macca komniekTa 20,8 Kr.;

-rabaputHbie pasmepbl usgenus 1037,2x756,8x223 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B (1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/CTB NOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Tpe6
P

- He BCTaBATh HA M3Ae/Ine 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jene;

- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN1A JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBATL MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

MOXeT NpUBeCTH K AehOpMaLnm unenus;

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIoK TOUYKY aBTOMO6UAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM MOKPLITUK 33BNIEHHbIE

NpoOM3BOANTEIEM NOK33aTe/IN N0 AONYCTUMbIM HArpy3Kam
COKPAATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He Gonee 30 Km/y;

- U34enne He NpeHa3HaYyeHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

nAaTGOPM C KpenaeHMem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN01b30BaTh NAATGOPMY M0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmin 601T M10x20 NpeHa3HaYeH ANS YCTPaHeHUs

TEXHONOTUYECKUX 10TOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPV ycTaHoBKe 060T0 HarpyXatLiero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T HeoB6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3KennyaTaums TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytoLmm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

LONXHA

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH M/

o
1 '_'C.’::\
4
01 S
: N

JlaTa ynakoBku

CBWAETE/IbCTBO O

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsiTe NacropT U3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

™+ Vo

et

AT
g



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUIAT 1.

Mepen ycTaHOBKOM GapKoMa CHUMMUTE MblIbHUK COT/IAaCHO
PYKOBOZCTBY MO 3KCM/yaTaLum aBToMobuns.
CHUMMUTE BbIX/IOMHYIO TPYOY C ee KpensieHns.

LIAT 2.

YCTaHOBMTE NeBbIN KPOHLUTENH, NoApe3aB bamnep
COrN1acHO BbINMPAKOLLMM YACTAM KPOHLUTENHA (CM. CXeMy
noapesku bamnepa.)

3aKkpenuTe NeBbin KPOHLUTENH KpeneHuna

6onTamm M10x1,25x30 yepes wanbbl 10 v wanbsl 10
rPOBEPHbIE B LITAHTHbIX OTBEPCTMAX MPABOrO JIOHXXEPOHa.

LUATI 3.

YCTaHOBMTE NPaBbl KPOHLITENH KPENIEHMA,

3aKpenus ero 6ontamm M10x1,25x30 yepes wanbsl 10 n
Wan6bl 10 rpoBepHbIE B LUTAHTHLIX OTBEPCTMAX NPABOro
JIOHXepOoHa.

LLIAT 4.

YcraHosuTe 6anky TCY, coeivHMB ee C 60KOBbIM KPOHLLTEN-
HaMK ¢ nomoLbo 601ToB M10x1,25x40, Wwaib 10 ¢ AByX
CTOPOH, Wanb 10 rpoBepHbIX 1 raek M10x1,25.
OTperynnpyiTe nonoxexune 6anku TCY 0THOCUTENIbHO
6amnepa aBTomo6unA, 06ecneyms MMHUMAbHbIN 3a30p 3-5
MM. 3aTAHUTE COeIMHEHNA BCEX 3IEMEHTOB.

YCTaHOBWTE MblIbHUK Ha MECTO, NMOAPE3aB COrlacHo
BbINMPAIOLLIMM YaCTAM KPOHLLTEHA.

LLUAT 5.

YCTaHOBMTE CbEMHBIV LIAP B COOPE M 3aKPENMTE €ro NasbLEM
CTOMOPHbIM CO LUMAMHTOM, 3aTAHMTE LLAP C MOMOLLbH K/1H0Ya
Ha 38MM.

YcTaHoBuTe duKcmpytowmii 601t M10x20 cHU3Y, OH
NCNONb3YETCA ANSA NCKITOYEHNA TEXHOSIOTNYECKNX

N0DTOB CbEMHOTO LIAPa 1 TO/IbKO B HEHArPy>XeHHOM
coctosHuu! Mepea cuenkon 60T AeMOHTNPOBATL!

YcTaHOBKa 3aBepLUeHa.

MpON3BOANTENb raPAHTMPYET COOTBETCTBIUE M3AE/NA XaPAKTEPUCTIKAM, YKa3aHHBIM B MaCMOPTe, B TEYEHWE TaPAHTUIHOMO CPOK3, NPH CObtOAEHNM [H CepduKar cooTseTcrama
Tpeb0oBaHMIl N0 YCTAHOBKE 1 IKCT/TyaTaLymm » [apaHTUA He PacpOCTPAHSAETCA Ha CyYau, Koraa AedeKTbl BOHUK/M N0 BUHE NOTPEBUTE A MM TPETbUX JINL, RU C-RU.AM24.B.
B Pe3y/ibTaTe HapYLUEHNA NPaBIA TPAHCMOPTUPOBKM, XPAHEHWS, MOHTAXa, IKCMTYaTaLMK, a Tak XKE BHECEHWS M3MEHEHWI 1 OPABOTOK B KOHCTPYKLMIO. CKAYATb

Mpou3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HAHECeHMe YLepba NMYLLECTBY TPETbYX JINLL B Pe3y/IbTaTe HEMPaBUIbHOMO XPAHEHUS 1 3KCMYaTaLmMM U3LEeINA.

CnepyiTte NpaBvaam no 3KCMyaTaLunm v yxoay 3a AeTaNIIMU U3 HEPXKABeIOLLLEl CTasin, U OHWN MPOCYXKAT BaM J0JITO U HAAEXKHO:
- He pexKe OAHOro pasa B MecsiL, NOIMPYTe NOBEPXHOCTb ieTasle C NPUMEHEHVEM CPeACTB MO YXO4Y 33 HEPXKaBeloLLe CTabio;
- NPV NONIMPOBKe n3beranTe MHTEHCMBHOW 06PabOTKMN OTAE/IbHbIX YH4ACTKOB U3AeNns;

- He UCNOoNb3yNTe MeTalIndyeckne TepKu 1 rydbku ¢ abpasnBoM A5 yXO4a 3a U3JENNAMU;

- He NCNoJIb3yiNTe XJIOPCOAEP>KaLLMe N KOHLEHTPMPOBAHHbIE CONIecoAepKallme CPefCTBa No yxoay;

- perynsipHo ybrpainTe 3arpsisHeHNa C NOBEPXHOCTEN n3genus.

[oMHUTe, YTO 3as10T AIMTENbHOW M 6ecnpobeMHO 3KCNJlyaTauum - akkypaTHoe 1 bepexHoe obpalleHne ¢ nsgenvem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKOM noanep>XKKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/



